



2012-09-12

Lunds Universitets Studentkårer

Vice ordförande

Nicolai Slotte

---

§	Ärende	Bilagor
	Beslut	Diarienummer
		Föredragande

---

### Protokoll LUS Styrelsemöte 3

Datum: 2012-09-12

Tid: 17.00

Plats: LUS Konferensrum

Ordförande: Tora Törnquist

#### Närvarande

##### Ledamöter

Tora Törnquist	Ordförande	Ordförande
Nicolai Slotte	Vice ordförande	Protokollförare
Christian Lindgren	Styrelseledamot	Ledamot
Marjorie Spangler	Styrelseledamot	Ledamot
Sebastian Persson	Styrelseledamot	Ledamot
Vilhelm Hultgren	Styrelseledamot	Ledamot

#### 1 OFMÖ

Tora Törnquist förklarade mötet öppnat.

#### 2 Val: Protokollförare

Mötet beslöt välja Nicolai Slotte till protokollförare.

#### 3 Val: Justerare

Mötet beslöt välja Christian Lindgren till justerare.

#### 4 Beslut: Datum för protokolljustering

Mötet beslöt fastställa sista datum för justering till 2012-09-12.

#### 5 Beslut: Adjungeringar

Inga adjungeringar.



2012-09-12

Lunds Universitets Studentkårer

Vice ordförande

Nicolai Slotte

---

§	Ärende	Bilagor
	Beslut	Diarienummer
		Föredragande

---

**6 Beslut: Mötets behöriga utlysande**

Mötet beslöt mötet vara behörigen utlyst.

**7 Beslut: Fastställning av föredragningslistan**

Mötet beslöt fastställa föredragningslistan med ändringarna

ändrandet av punkt 19 från diskussions- till beslutspunkt.

**8 Beslut: Föregående mötesprotokoll**

Mötet beslöt att protokoll från

”Styrelsemöte 2” den 2012-08-28

läggs till handlingarna.

**9 Information: Meddelanden****Presidiet**

Tora Törnquist och Nicolai Slotte lämnade en muntlig rapport om det nuvarande läget.

**Styrelsen**

Vilhelm Hultgren meddelade att han arbetat vidare med arbetet inom stiftelsen kreditkassans verksamhet.

Sebastian Persson meddelade att han arbetar vidare med kommunikationsplanen och har haft möte med presidiet och diskuterat planen. Han har även tillsammans med Marjorie hållit i delar av arrangemanget av hälsningsgillet.

Marjorie Spangler meddelade om arbetet som hänt vid Campus Helsingborg. Man ska arrangera ett diskussionsforum med Helsingborgsstad om aktuella frågor inom staden för studenter. Alla poster förutom tre har fyllts på Campus Helsingborg.

Christian Lindgren meddelade om arbetet med utredningen om läs och tillgång på nycklar inom LUS.



2012-09-12

Lunds Universitets Studentkårer

Vice ordförande

Nicolai Slotte

---

§	Ärende	Bilagor
	Beslut	Diarienummer
		Föredragande

---

**10 Beslut: Flytta nästa möte**

Mötet beslöt

*att* nästa styrelsemöte flyttas till den 2 oktober 2012 kl. 18:00 i LUS konferensrum.

**11 Beslut: Nycklar**

Mötet beslöt

*att* applicera det nya upplägget i enighet med utredningen,  
*att* en T-kolv placeras i dörren till rum 10,  
*att* uppdra åt Christian Lindgren att ansvara för flytten av kolvarana efter att pratat med Johan på AF-Borgen,  
*att* bytet ska ske på ett sätt som minimerar besväret för de inblandade samt  
*att* beställa in ytterligare 10 st A-nycklar á ca 200 kr/st.

**12 Beslut: Stadfästa presidiebeslut**

Mötet beslöt stadfästa

”Presidiebeslut 3”,  
”Presidiebeslut 4”,  
”Presidiebeslut 5” samt  
”Presidiebeslut 6”.

**13 Beslut: Dagordning Ting 2**

Tora Törnquist lät föredra ärendet.

Mötet beslöt

*att* fastställa tingets föredragningslista till

1. Mötets öppnande
2. Val av justerare



Lunds Universitets Studentkårer

*Vice ordförande*

Nicolai Slotte

---

§	Ärende	Bilagor
	Beslut	Diarienummer
		Föredragande

---

3. Justering av röstlängden
4. Mötets behöriga utlysande
5. Adjungeringar
6. Fastställande av föredragningslistan
7. Föregående mötesprotokoll
8. Meddelanden
9. Valärenden
10. Beslut: Val av valberedningsordförande
11. Information: Presidiets uppdelning av arbetsuppgifter
12. Övriga frågor
13. Mötets avslutande

**14 Beslut: Pedagogiskt pris**

Mötet beslöt

att utse Ronnie Wirestam till mottagare av det pedagogiska priset.

**15 Information: Presidiets arbetsfördelning**

Mötet delgavs informationen.

**16 Information: Ekonomihanteringen**

Mötet delgavs informationen.

**17 Diskussion: Uthyrning av konferensrum**

Mötet lät diskutera punkten.

**18 Diskussion: Styrelserum**

Mötet lät diskutera punkten.

**19 Beslut: Studentombud**

Mötet lät diskutera punkten.



2012-09-12

Lunds Universitets Studentkårer

*Vice ordförande*

Nicolai Slotte

---

§	Ärende	Bilagor
	Beslut	Diarienummer
		Föredragande

---

Mötet beslöt

*att* instifta en referensgrupp för rekrytering av studentombud.

*att* uppdra åt presidiet och referensgruppen att till styrelsemöte 4 ta fram arbetsbeskrivning och kompetensbeskrivning inför rekrytering av studentombud.

20

**Övrigt**

**Peter Franssons förlängning av anställningskontrakt**

Mötet lät diskutera punkten.

**Flytta styrelseinternat**

Mötet beslöt

*att* flytta styrelseinternatet till den 20-21 oktober 2012.

**Arbetstider**

Mötet lät diskutera punkten.

21

**OFMA**

Tora Törnquist förklarade mötet avslutat.



2012-09-12

Lunds Universitets Studentkårer

*Vice ordförande*

Nicolai Slotte

---

§	Ärende	Bilagor
	Beslut	Diarienummer
		Föredragande

---

Vid protokollet

Nicolai Slotte  
Protokollförare

Tora Törnquist  
Ordförande

Christian Lindgren  
Justerare